
 

 

MATEMATIK> 
 

                          YhI! t>w ½DWL5IW9b 9 ¢9{¢L¢ >{I¢> 150 MINUTA 

 
Mjetet:  ƭŀǇǎƛ ƛ ǘƘƧŜǎƘǘš όƎǊŀŦƛǘύ ŘƘŜ ƎƻƳŀΣ ƭŀǇǎƛ ƪƛƳƛƪΣ ǾŜƎƭŀǘ ƎƧŜƻƳŜǘǊƛƪŜΦ 
tšǊŘƻǊƛƳƛ ƛ ƪŀƭƪǳƭŀǘƻǊƛǘ ƴǳƪ ƭŜƧƻƘŜǘΦ 
 
[ŜȄƻƴƛ ƳŜ ƪǳƧŘŜǎ ǳŘƘšȊƛƳƛƴΦ 
aƻǎ ƛ ǎƘǇŀƭƻǎƴƛ ŦƭŜǘšǘ ŘƘŜ Ƴƻǎ Ŧƛƭƭƻƴƛ ƳŜ ȊƎƧƛŘƘƧŜƴ Ŝ ŘŜǘȅǊŀǾŜ Ǉŀ Ƨǳ ŘƘšƴš ƭŜƧŜ ƳšǎƛƳŘƘšƴšǎƛ 
kujdestar. 
¢Ŝǎǘƛ ǇšǊƳōŀƴ нл ŘŜǘȅǊŀΦ 
DƧŀǘš Ǉǳƴšǎ ƳǳƴŘ ǘš ǎƘŦǊȅǘšȊƻƴƛ ŦƻǊƳǳƭŀǘ ǘš Ŏƛƭŀǘ Ƨŀƴš ŘƘšƴš ƴš ŦŀǉŜǘ п ŘƘŜ рΦ 

aŜ ǘŜǎǘ šǎƘǘš ŘƘšƴš ŜŘƘŜ ƭƛǎǘŀ Ŝ ǇšǊƎƧƛƎƧŜǾŜ ǇšǊ ŘŜǘȅǊŀǘ ƳŜ ȊƎƧŜŘƘƧŜ ǘš ǎƘǳƳšŦƛǎƘǘšΦ >ǎƘǘš Ŝ 
ƴŜǾƻƧǎƘƳŜ ǉš ƴš ǾŜƴŘƛƴ ǇšǊƪŀǘšǎ ƳŜ ƪǳƧŘŜǎ ǘΩƛ ǇšǊǎƘƪǊǳŀƴƛ ǇšǊƎƧƛƎƧŜǘ ǘǳŀƧŀ ǇšǊ у ŘŜǘȅǊŀǘ Ŝ ǇŀǊŀΦ 

tǊƛǘŜǘ ǉš ǘŜ ȊƎƧƛŘƘƧŀ Ŝ ŘŜǘȅǊŀǾŜ ǘš ǘƛǇƛǘ ǘš ƘŀǇǳǊ ǊŜȊǳƭǘŀǘƛ ǇšǊŦǳƴŘƛƳǘŀǊ ǘš ƧŜǘš ƛ ǇšǊŦǘǳŀǊ όǇΦ ǎƘΦ šǎƘǘš 
ōšǊš ǘƘƧŜǎƘǘƛƳƛ ƛ ǘƘȅŜǎŀǾŜΣ ƳōƭŜŘƘƧŀ Ŝ ŀƴšǘŀǊšǾŜ ǘš ƭƭƻƧƛǘ ǘš ƴƧšƧǘšύ ŘƘŜ ǘš ƧŜǘš  Ŝ ǎƘƪǊǳŀǊ ƴƧšǎƛŀ 
ǇšǊƪŀǘšǎŜ Ŝ ƳŀǘƧŜǎ όǘŜ ŘŜǘȅǊŀǘ ƴƎŀ ǎǘŜǊŜƻƳŜǘǊƛŀύΦ 
 5ŜǘȅǊŀ Řƻ ǘš ǾƭŜǊšǎƻƘŜǘ ƳŜ л Ǉƛƪš ƴšǎŜΥ 

Á šǎƘǘš Ŝ Ǉŀǎŀƪǘš 
Á Ƨŀƴš ǉŀǊƪǳŀǊ Ƴš ǎƘǳƳš ǇšǊƎƧƛƎƧŜ ǘš ƻŦǊǳŀǊŀ 
Á šǎƘǘš Ŝ ǇŀƭŜȄǳŜǎƘƳŜ ŘƘŜ ƴǳƪ šǎƘǘš ǎƘƪǊǳŀǊ ǉŀǊǘš 
Á zgjidƘƧŀ šǎƘǘš ǎƘƪǊǳŀǊ ƳŜ ƭŀǇǎ ǘš ǘƘƧŜǎƘǘš  

DǊŀŦƛƪšǘΣ ŦƛƎǳǊŀǘ ƎƧŜƻƳŜǘǊƛƪŜ ƳǳƴŘ ǘΩƛ ǾƛȊŀǘƻƴƛ ƳŜ ƭŀǇǎ ǘš ǘƘƧŜǎƘǘšΦ 
bšǎŜ Ǝŀōƻƴƛ ȊƎƧƛŘƘƧŜƴ ǘǳŀƧΣ ǾŜƴŘƻǎƴƛ ƴƧš ǾƛƧš ǘš ƪǊȅǉšȊǳŀǊ Ƴōƛ ǘš ŘƘŜ ȊƎƧƛŘƘŜƴƛ ǇšǊǎšǊƛΦ bšǎŜ ŘŜǘȅǊšƴ Ŝ 

ƪŜƴƛ ȊƎƧƛŘƘǳǊ ƴš Řƛǎŀ ƳšƴȅǊŀΣ ŘǳƘŜǘ ǉš ǎŀƪǘšǎƛǎƘǘ ǘš ǘƘŜƪǎƻƴƛ ȊƎƧƛŘƘƧŜƴ ǉš ŘǳƘŜǘ ǘŀ ǾƭŜǊšǎƻƧš 
ǾƭŜǊšǎǳŜǎƛΦ 
YǳǊ ǘš ǇšǊŦǳƴŘƻƴƛ ƳŜ ȊƎƧƛŘƘƧŜƴ Ŝ ŘŜǘȅǊŀǾŜΣ ƪƻƴǘǊƻƭƭƻƴƛ ŜŘƘŜ ƴƧš ƘŜǊš ǇšǊƎƧƛƎƧŜǘ ǘǳŀƧŀΦ 
Wǳ ŘšǎƘƛǊƻƧƳš ǎǳƪǎŜǎ ǘš ǇƭƻǘšΗ 

  

QERSHOR 2017 



 

 



 

 

                                C!v9 9 ½.w!½>¢ 



 

 

 
4 

 

 

Á ,,12 biazi +=-=    ,z a bi= - 2 2 , ,z a b a b R= + Í 

Á ,33)( 32233 babbaaba °+°=° ))(( 2233 babababa +°=° _  

Á n

m

n m aa =  

Á Rregullat e Vietit: 
a

c
xx

a

b
xx =Ö-=+ 2121 ,  

Á YǳƭƳƛ ƛ ǇŀǊŀōƻƭšǎΥ )
4

4
,

2
(

2

a

bac

a

b
T

-
-  

Á 
a

b
b

c

c
a

log

log
log = ,  b

k
b aak log

1
log =  

Á tǊƻƧŜƪǎƛƻƴƛ ǎƘƪŀƭƭƻǊ ƛ ǾŜƪǘƻǊƛǘ ƴš ōƻǎƘǘ acosÖ=aaprx
dd

 

Á tǊƻŘƘƛƳƛ ǎƘƪŀƭƭƻǊ ƛ ǾŜƪǘƻǊƛǘ ǇšǊƳŜǎ ƪƻƻǊŘƛƴŀǘŀǾŜ 21212121 zzyyxxaa ++=Ö
dd

 

Á tǊƻŘƘƛƳƛ ǾŜƪǘƻǊ ƛ ǾŜƪǘƻǊƛǘ ǇšǊƳŜǎ ƪƻƻǊŘƛƴŀǘŀǾŜ 

kxyyxjzxxziyzzyaa
ddddd

)()()( 21212121212121 -+-+-=³      

Á aaa cossin22sin = ,      aaa 22 sincos2cos -=  
Á abbaba cossincossin)sin( °=° ,       

Á abbaba sinsincoscos)cos( _=°  

Á 
ba

ba
ba

tgtg

tgtg
tg

Ö

°
=°
_1

)(  

Á 
2

cos
2

sin2sinsin
baba

ba
-+

=+ , 

 
2

sin
2

cos2sinsin
baba

ba
-+

=-  

Á 
2

cos
2

cos2coscos
baba

ba
-+

=+ ,          
2

sin
2

sin2coscos
baba

ba
-+

-=-  

Á Teorema e Sinusit:  R
cba

2
sinsinsin

===
gba

 

Á Teorema e Kosinusit: acos2222 bccba -+=  

Á ¢ǊŜƪšƴŘšǎƘƛΥ     
2

aah
S= , 

2

singab
S= , 

       ))()(( csbsassS ---= , 
2

cba
s

++
= ,     srS Ö= ,     

R

abc
S

4
=  

Á Paralelogrami: ahaS Ö= , Rombi: 
2

21 dd
S

Ö
=  Trapezi: h

ba
S Ö

+
=

2
 

Á Prizmi: MBS +=2 ,     HBV Ö=  

Á Piramida: MBS += ,   HBV Ö=
3

1
 

Á Piramida e cunguar: MBBS ++= 21 ,    )(
3

2211 BBBB
H

V ++=  

FORMULAT 



 

 

 
5 

R  ς ǎƘŜƴƧŀ ǇšǊ ǊǊŜȊŜƴ 
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1. 

2. 

3. 

 

 

Cili ƴƎŀ ǇƻƘƛƳŜǘ Ŝ ŎŜƪǳǊŀ šǎƘǘš i ǎŀƪǘš?  

             A.       bšǎŜ  a  šǎƘǘš ƴǳƳšǊ ƛǊǊŀŎƛƻƴŀƭΣ ŀǘšƘŜǊš
1

a
 šǎƘǘš ƴǳƳšǊ ƛǊǊŀŎƛƻƴŀl. 

B.       Shuma Ŝ Řȅ ƴǳƳǊŀǾŜ ƛǊǊŀŎƛƻƴŀƭ šǎƘǘš ƴǳƳšǊ ƛǊǊŀŎƛƻƴŀƭ. 

C.       Prodhimi i Řȅ ƴǳƳǊŀǾŜ ƛǊǊŀŎƛƻƴŀƭ šǎƘǘš ƴǳƳšǊ ƛǊǊŀŎƛƻƴŀƭΦ 

             D.       bšǎŜ ašǎƘǘš ƴǳƳšǊ ƛǊǊŀŎƛƻƴŀƭ ( )0a²  , ŀǘšƘŜǊša  šǎƘǘš ƴǳƳšǊ ƛǊǊŀŎƛƻƴŀƭ. 

                      3 Ǉƛƪš 
 

 

Shprehja 
4 6

3

8 16

2

a a

a

-
 šǎƘǘš ekuivalente me: 

 

A.  ( )22 1 2a a-   

B.  ( )42 1 4a a-   

C.  ( )24 1 2a a-   

D.  ( )38 1a a-   

                     3 Ǉƛƪš 
 
 
 
4ƳƛƳƛ ƛ ǇǊƻŘƘƛƳƛǘ ǎš ǇŀǊƛ šǎƘǘš ulur ǇšǊ 15%, ǇŀǎǘŀƧ œƳƛƳƛ ƛ Ǌƛ ǇšǊǎšǊƛ šǎƘǘš ulur 

ŜŘƘŜ ǇšǊ 20%Σ ŀǎƘǘǳ ǉš ǇǊƻŘƘƛƳƛ ƪŀ ƪǳǎƘǘǳŀǊ 204ϵΦ {ŀ ƪŀ ǉŜƴš œƳƛƳƛ ŦƛƭƭŜǎǘŀǊ  

  iprodhimit? 

A. 275,4ϵ 

B. 280ϵ 

C. 300 ϵ  

D. 313,8ϵ                   

3 Ǉƛƪš 

bš ŘŜǘȅǊŀǘ ƴš ǾƛƧƛƳ ǊǊŜǘƘƻƴƛ ǎƘƪǊƻƴƧšƴ ǇŀǊŀ ǇšǊƎƧƛƎƧŜǎ ǎš ǎŀƪǘšΦ 
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5. 

4. 

6. 

 

Vlera e shprehjes 

2
99100

22

-

öö
÷

õ
ææ
ç

å
+

ii
 šǎƘǘš:  

 

  A.     i  

  B.  i-  

  C.       1-   

    D.    1   
 

                        3 Ǉƛƪš 
 
 

 
Cili nga sistemet e ŜƪǳŀŎƛƻƴŜǾŜ ǘš ŘƘšƴŀ ƪŀ ǇŀŦǳƴŘšǎƛǎƘǘ ǎƘǳƳš ȊƎƧƛŘƘƧŜ? 
 

 
          A.       3 4 5 0 6 8 9 0x y x y+ - = Ø + - = 

          B.   3 4 5 0 9 12 15 0x y x y+ - = Ø + - = 

          C.   3 4 5 0 6 8 15 0x y x y+ - = Ø + - = 

          D.   3 4 5 0 9 12 10 0x y x y+ - = Ø + - = 

3 Ǉƛƪš 
 

 

  

/ƛƭšƴ ǾƭŜǊš  Ŝ ƪŀ ǇŀǊŀƳŜǘǊƛ m ƴš ŜƪǳŀŎƛƻƴƛƴ 2 9 0x x m- + = Σ ƴšǎŜ ŘƛƘŜǘ ǎŜ ǇšǊ 

zgjidhjet e ekuacionit a dhe b vlen barazia 5a b- =? 

 

A. 11  

B.   14  

C.   18  

D.  21 

3 Ǉƛƪš 
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7. 

8. 

 

Koeficienti ƛ ŘǊŜƧǘƛƳƛǘ ǘš ŘǊŜƧǘšȊšǎ p  ǉš ƪŀƭƻƴ ƴšǇšǊ Ǉƛƪšƴ ( )4, 3-  šǎƘǘš 
1

3
.  

       /ƛƭŀ ƴƎŀ Ǉƛƪŀǘ Ŝ ŘƘšƴŀ ƛ ǘŀƪƻƴ ŘǊŜƧǘšȊšǎp ? 

 

A. ( )5,1-  

B. ( )3,1-  

C. ( )2,6  

D. ( )1, 4-
         

 

                    
3 Ǉƛƪš 

 

 

NŜ ǎŀ ƳšƴȅǊŀ ƳǳƴŘ ǘš ǎƘƪǊǳƘŜǘ ƴš programin ǇšǊ ƪƻƴŎŜǊǘ, renditja e ǎƘŦŀǉƧŜǎ ǎš 

ƪƻƴŎŜǊǘƛǘ ǇšǊ р ƳǳȊƛƪŀƴǘš? 

 

           A.       25 

           B.       50 

           C.       100 

          D.       120 

3 Ǉƛƪš 
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9. 

 
 

¢ƘƧŜǎƘǘšǎƻƴƛ ǎƘǇǊŜƘƧŜƴ ( ) ( )( )( )
2 2

1 2 1 1 1a a b b- + - + + +, pastaj lƭƻƎŀǊƛǘƴƛ ǾƭŜǊšƴ Ŝ 

ǎŀƧ ǇšǊ 9,9a=  dhe 0,1b= .  

Zgjidhje:                    

2 Ǉƛƪš 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

5ŜǘȅǊŀǘ ƴš ǾƛƧƛƳ ȊƎƧƛŘƘƴƛ ƳŜ ŜŎǳǊƛ. 
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10. 

 

Zgjidhni ekuacionin 
3

3 2

2 1 2
1 .

2 8 2 4

z z

z z z z

-
+ = -

+ + - +
 

Zgjidhje: 
 

3 Ǉƛƪš 
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11. Zgjidhni inekuacionin  
2

5
0

3 28x x

-
>

- -
.  

Zgjidhje:      

3 Ǉƛƪš 
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12. 
 

aŜ ŜƪǎǇŜǊƛƳŜƴǘ šǎƘǘš ǇšǊŎƧŜƭƭš ǎƘǇŜƧǘšǎƛŀ Ŝ ǎƘǳƳšȊƛƳƛǘ š ōŀƪǘŜǊŜǾŜΦ >ǎƘǘš 

    ǎƘšƴǳŀǊ ǊǊƛǘƧŜ ŜƪǎǇƻƴŜƴŎƛŀƭŜΦ bƧš ǇƧŜǎš Ŝ ǊŜȊǳƭǘŀǘƛǘ šǎƘǘš ŘƘšƴš ƴš ǘŀōŜƭšƴ Ŝ  

    ƳšǇƻǎƘǘƳŜΦ   

 

x   ς  ƪƻƘŀ ƴš Ƴƛƴǳǘŀ  1 3 5 

y   ς numri i baktereve  3 27 243 

 

 

a) {ƘƪǊǳŀƴƛ Ŧǳƴƪǎƛƻƴƛƴ ƳŜ ǘš Ŏƛƭƛƴ šǎƘǘš ǇšǊŎŀƪǘǳŀǊ ǎƘǇŜƧǘšǎƛŀ Ŝ ǎƘǳƳšȊƛƳƛǘ ǘš 

baktereve.  
1 Ǉƛƪš 

 

b) bš ōŀȊš ǘš ŘƘšƴŀǾŜ ƴƎŀ ǘŀōŜƭŀΣ ƭƭƻƎŀǊƛǘƴƛ ǎŜ ǎŀ Řƻ ǘš ƧŜtš ƴǳƳǊƛ ƛ ōŀƪǘŜǊŜǾŜ Ǉŀǎ у 

minutave. 
1 Ǉƛƪš 

Zgjidhje:  
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13. 

 

Llogaritni ekuacionin   
x

x
2

2
log

6
log1 =+ .  

Zgjidhje: 
4 Ǉƛƪš 
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14. 

 

¢ƘƧŜǎƘǘšǎƻƴƛ ǎƘǇǊŜƘƧŜƴ 
1 sin 1 sin

, 0,
1 sin 1 sin 2

a a p
a

a a

- + å õ
- Íæ ö

+ - ç ÷
 .      

 
Zgjidhje: 

3 Ǉƛƪš 
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15. 
 

Nga vendi  A ƴš ǾŜƴŘƛƴ B ƳǳƴŘ ǘš ŀǊǊƛƘŜǘ ƴš Řȅ ƳšƴȅǊŀ, direkt ƻǎŜ ƴšǇšǊƳŜǎ ǊǊǳƎšǎ 

Ƴš ǘš ƎƧŀǘšΣ ŀǎƘǘǳ ǉš ƪŀƭƻƘŜǘ ƴšǇšǊ ǾŜƴŘƛƴ C, ǎƛƪǳǊǎŜ šǎƘǘš ƛƭǳǎǘǊǳŀǊ Ƴš ǇƻǎƘǘš. Duke 

ǇšǊŘƻǊǳǊ ǘš ŘƘšƴŀǘ ƴƎŀ ǎƪƛŎŀ ƭƭƻƎŀǊƛǘƴƛ ǎŜ ǇšǊ sa ƪƛƭƻƳŜǘǊŀ šǎƘǘš Ƴš ƛ ƎƧŀǘš ǳŘƘšǘƛƳƛΣ 

ƴšǎŜ ƪŀƭƻƘŜǘ ƴšǇšǊ ǾŜƴŘƛƴ C. 

   

     
Zgjidhje : 

4 Ǉƛƪš 
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16. 
 

[Ŝ ǘš ƧŜƴš Ǉƛƪŀǘ ( )3,3A - , ( )2, 4B - -  dhe  ( )2,0C  ƪƻƻǊŘƛƴŀǘŀǘ Ŝ ƪǳƭƳŜǾŜ ǘš 

ǘǊŜƪšƴŘšǎƘƛǘ  ABC. 
 

a) bš ǎƛǎǘŜƳƛƴ Ŝ ŘƘšƴš ƪƻƻǊŘƛƴŀǘƛǾ  ǾƛȊŀǘƻƴƛ ǘǊŜƪšƴŘšǎƘƛƴ ABC.  
1 Ǉƛƪš 

b) bšǎŜ Ǉƛƪŀǘ M  dhe N , Ƨŀƴš ƳŜǎƻǊŜǘ Ŝ ǎŜƎƳŜƴǘŜǾŜ  BC dheACme rend, 

llogaritni koordinatat e tyre.  
1 Ǉƛƪš 

c) tšǊǎŜ šǎƘǘšMN AB?  

1 Ǉƛƪš 

d) tšǊŎŀƪǘƻƴƛ ƎƧŀǘšǎƛƴš Ŝ ōǊƛƴƧšǎ AB.  
1 Ǉƛƪš 

Zgjidhje: 
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17. 

 

[ƭƻƎŀǊƛǘƴƛ ǎƛǇšǊŦŀǉŜƴ Ŝ ǇƛǊŀƳƛŘšǎ ǉš ǇšǊ ōŀȊš ƪŀ ƪŀǘǊƻǊƛƴΣ ƪǳǊǎŜ ǇƧŜǎšǘ  ŀƴšǎƻǊŜ ǘš 

ǎŀƧ Ƨŀƴš ǘǊŜƪšƴŘšǎƘŀ ōŀǊŀōǊƛƴƧšǎ. wǊŜȊƧŀ Ŝ ǊǊŜǘƘƛǘ š ƧŀǎƘǘŀǎƘƪǊǳŀǊ ǊǊŜǘƘ ƪŀǘǊƻǊƛǘ  

  šǎƘǘš 2 .   

                   ±šǊŜƧǘƧŜΥ aŜ ȊƎƧƛŘƘƧŜ šshtš e domosdoshme qš tš vizatoni edhe skica e cila i pšrgjigjet  
                   teƪǎǘƛǘ ǘš ŘŜǘȅǊšǎΦ 

 

Zgjidhje: 
           3  Ǉƛƪš 
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18. 

 

 

tŀǊŀ ŘŜǇƻǎ ŘǳƘŜǘ ǊǊŜǘƘǳŀǊ ƘŀǇšǎƛǊšƴ ƴš ŦƻǊƳš ŘǊŜƧǘƪšƴŘšǎƘƛ ƳŜ ǎƛǇšǊŦŀǉŜ prej 
2150m ǇšǊ ŜƪǎǇƻȊƛƳƛƴ Ŝ ǇŀƧƛǎƧŜǾŜ. tšǊ ƴƧšǊšƴ ŀƴš šǎƘǘš ǇƭŀƴƛŦƛƪǳŀǊ ǊǊŜǘƘƛƳƛ ǇǊŜƧ 

ōŜǘƻƴƛΣ ƪǳǊǎŜ ǇšǊ ǘǊƛ ǘš ǘƧŜǊŀǘ ǇǊŜƧ ǘŜƭƛǘ. 4ƳƛƳƛ ƛ ǘŜƭƛǘ ǘš ƎŀǘǎƘšƳ ǇšǊ ǊǊŜǘƘƛƳ šǎƘǘš мр ϵ 

ǇšǊ ƳŜǘšǊ ƎƧŀǘšǎƛ, ƪǳǊǎŜ ǇšǊ ǊǊŜǘƘƛƳƛƴ ǇǊŜƧ ōŜǘƻƴƛǘ šǎƘǘš ол ϵ ǇšǊ ƳŜǘšǊ ƎƧŀǘšǎƛΦ  

tšǊŎŀƪǘƻƴƛ ŘƛƳŜƴǎƛƻƴŜǘ Ŝ ǊǊŜǘƘƛƳƛǘ ŀǎƘǘǳ ǉš œƳƛƳƛ ƛ ǇšǊƎƧƛǘƘǎƘšƳ ƛ ƳŀǘŜǊƛŀƭƛǘ ǘš ƧŜǘš 

minimal. 
           

Zgjidhje: 
5  Ǉƛƪš 
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19. 

 

Wŀƴš ŘƘšƴš ŦǳƴƪǎƛƻƴŜǘ ()
1

f x
x
=   dhe ()

1

2
g x

x
=
-

. tšǊŎŀƪǘƻƴƛ ŘƻƳŜƴƛƴ ŘƘŜ ȊŜǊƻǘ  

                e funksionit () () ()h x f x g x= + .   

Zgjidhje: 
3  Ǉƛƪš 
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20. 

 

 

Wŀƴš ƘŜŘƘǳǊ Řȅ ƪǳōƻƛŘŜ. {ŀ šǎƘǘš ōŜǎǳŜǎƘƳšǊƛŀ ǎŜ Řȅ ƴǳƳǊŀǘ Ŝ ŦƛǘǳŀǊ ƪǳǊ ǘš 

ƳōƭƛŘƘŜƴ Řƻ ǘš ƧŀǇƛƴ ƴǳƳǊƛƴ Ŝ ǘƘƧŜǎƘǘš? 

 

Zgjidhje: 
3  Ǉƛƪš 
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